



Косметика *DeSheli* – універсальний подарунок



Новорічно-різдвяними святами розпочинається зимовий сезон подарунків. Він триватиме, аж допоки прийде весняна подарункова пора. Святого Миколая, Новий рік, Різдво і Водохреще, а там — і День святого Валентина.

Ізраїльська елітна косметика *DeSheli*, що цьогоріч з'явилася на вітчизняному ринку, — універсальний подарунок. По-перше, завдяки високій якості та ефективності. По-друге, жінки завжди прагнуть бути привабливими, доглянутими й молодими. Розуміючи це сильне внутрішнє бажання жінки, зрештою, пам'ятаючи, що краса врятує світ, провідні ізраїльські лікарі-косметологи та вчені-фармацевти створили особливу формулу продукції бренду. Розробка, дослідження результатів тривали 15 років! В основі косметики — «розумні кристали». Тобто в лабораторних умовах на частинку рослинної сахарози в особливий спосіб записується інформація здорової клітини. А що в людських клітин є пам'ять, то вони здатні зчитувати записані дані. Тож коли ми наносимо засоби *DeSheli*, клітини нашого організму «вбирають» корисну інформацію, запускаючи оздоровчу й омолоджувальну програму.

DeSheli вирізняється також своїм комплексним підходом. Кожна з трьох ліній у своєму «арсеналі» налічує кілька (від 8 до 15) засобів. Це — *Crystal Youth*/Сяюча молодість (серії до 35 і після), *Body Language*/Мова тіла і *Sea Illusion*/Ілюзія моря. Про останню — докладніше. Точніше — про сам засіб для волосся *Sea Illusion Intensive Oil Serum*/Насиче-

ний серум. Мало який косметичний бренд, навіть створений для професійного догляду, може похвалитися аналогом.

Sea Illusion Intensive Oil Serum, можна сказати, має марокканське походження. Таку «прописку» визначає арганова олія. Аргана має дуже обмежений ареал поширення (здебільшого на південному заході Марокко), тому й арганова олія вважається однією з найрідкісніших у світі. І найдорожчих. Багата на каротин, незамінні ненасичені жирні кислоти, вона використовується і в косметиці, і в кулінарії. В Марокко на цьому знаються і відповідно роблять бізнес. Пригадую, після екскурсії Марракешем нас повезли на його околиці, де ціле фермерське господарство висаджує дерева аргани, доглядає за ними, вичавлює олію та експортує її. А ще веде напрям — косметика *hand-made*.

Між іншим, з косметичного розмаїття можна придбати також олійку для волосся...

Арганова олія в *Sea Illusion Intensive Oil Serum* живить волосся, проникаючи в його структуру, підвищує пружність та еластичність, не обтяжуючи й не залишаючи масного блиску.

До складу засобу входять також вітамін E та олія солодкого мигдалю.

Таке природне піклування дарує волоссю здоровий вигляд і блиск.

Очевидно, для того, щоби волоссю мало доглянутий і гарний вигляд, потрібні «інвестиції». Адже якісний косметичний бренд не може бути дешевим. Зате як приємно напередодні Нового року чи в переддень Різдва, стоячи просто неба під лаптями снігом, зануритися поцілунками в її розкішне волосся! Чи його. Адже *Sea Illusion Intensive Oil Serum* підходить і для жінок, і для чоловіків.

«Укладаючи» в її/його волосся, ви інвестуєте в своє... задоволення! Тим більше що серуму вистачає надовго: на один раз потрібно лише дві-три краплі. Їх розтирають долоньями й рівномірно наносять на кінчики волосся згори й донизу. Отже, і з подарунком не прогадаєте. А жінки ой як люблять, як то кажуть, стопроцентне попадання! Тоді їм здається, що їх нарешті зрозуміли, відчули... Тож можна на якусь мить стати знавцем жіночих порухів серця. Якщо то буде дарунком для чоловіків, то і їм це завжди приємно.

Поспішайте! Як там співаєтья у відомій рекламі: свята наближаються!

Наші адреси:
В Інтернеті: www.desheli.ua;
www.desheli.com.ua

Надія ТИСЯЧНА.